



愛河端午龍舟嘉年華賽事昨遵循古禮舉行點睛祈福儀式中，陳其邁市長為龍舟點睛。(記者王正平翻攝)

愛河端午龍舟嘉年華 點睛祈福

(記者王正平 / 高雄報導高雄)「二〇二三高雄愛河端午龍舟嘉年華」訂二十二至二十四日在愛河水域登場，為祈求活動平安順利、風調雨順，十日遵循古禮舉行點睛祈福儀式；市長陳其邁表示，今年報名隊伍數一百三十餘隊，一同爭奪百萬元總獎金，之前因疫情而二年未辦龍舟賽事，今年除了有龍舟競賽，還有紙風車劇團及市集，精彩熱鬧。

市長陳其邁及高雄市議會副議長曾俊傑、關帝廟代表黃月美委員、贊助商日月光集團及日月光文教基金會資深副總洪松井、鹽埕區及前金區里長聯誼會主席及各里長們等貴賓為龍舟點睛。

龍舟點睛祈福儀式於中午十二時舉行，由高雄關帝廟依古禮進行敕水灑淨、朝禮聖號、三獻禮、宣讀文疏、靈章敕筆等，市長陳其邁率領眾點睛官為龍舟進行點睛下水儀式，本次龍舟共三十三艘，創歷年之最。

陳其邁市長指出，市府今年也組成首長隊要和議會隊進行友誼表演賽，最近市府首長隊已持續展開秘密集訓，並向高雄市議會喊話下戰帖：「議會隊要加油，加油還有一點點機會，端午節見真章，不要放棄！」

運動發展局局長侯尊堯表示，今年賽事有日台交流協會、西雅圖姊妹市、香港龍舟隊、中山大學外籍生、高科大外籍生、**文藻**外籍生加入，讓傳統的龍舟賽「很國際」。

高雄愛河端午龍舟預計進行傳統、競技四百公尺直道競賽及龍舟拔河賽事，二十二日開幕典禮當天邀請紙風車劇團於二二八公園表演，二十四日下午賽事更結合年代電視台轉播，二十二到二十四日三天在河東路及河西路皆有市集，此外還有立式划槳體驗、黃金名粽送民眾、品牌大福袋、龍舟故事館等周邊活動。